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 OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

Kalendář akcí 
 

So 23.5. Hry bez venkovských hranic 

Pá       29.5. Kácení máje 

So       30.5. Dětská hasičská soutěž 

Ne       31.5. Pouť 

So   6.6. Dětský den 

Ne       21.6. Hasičská soutěž  

So       27.6. Den obce 

So   5.9. Zájezd TJ Sokol 

 
Kalendárium 
 

21.4. Starosta se zúčastnil semináře pro zřizovatele škol v Praze. 

22.4. Proběhl kontrolní den na stavbě Oprava provozní budovy na 
křižovatce. 

22.4. V kulturním domě se konala přednáška Marka Hermana - 
Ochutnávka selského rozumu. 

24.4. Starosta se zúčastnil valné hromady Mikroregionu Odersko v 
Luboměři. 

26.4. TJ Sokol uspořádala Jarní vycházku. 

30.4. Před obecním úřadem postavili naši hasiči máj. 

6.5. Proběhl kontrolní den na stavbě Oprava provozní budovy na 
křižovatce. 

7.5. Při příležitosti oslav osvobození naší republiky se konal tradiční 
lampionový průvod s táborákem v březovém háji. 

14.5. Proběhl kontrolní den na stavbě Oprava provozní budovy na 
křižovatce. 
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 Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY  
 

Odpoledne s babičkou a dědou 

V dubnu se v naší mateřské škole opět uskutečnila oblíbená tradiční akce 
„Odpoledne s babičkou a dědou“, na kterou se děti velmi těšily. Toto milé 
setkání přináší prarodičům možnost strávit čas s dětmi přímo ve školce, 
užít si společné zážitky a zapojit se do zábavných aktivit. 

Letošní téma bylo zaměřeno na svět hmyzu a drobných živočichů kolem 
nás. Děti společně se svými blízkými plnily úkoly v centrech aktivit, kde si 
vyzkoušely tvoření, hry, pokusy i pohybové úkoly. V „Ateliéru“ vznikali 
veselí broučci z papírových ruliček, v „Knihách a písmenech“ počítali 
beruščiny tečky, v centru „Pohyb“ procházeli bludištěm, v centru 
„Manipulační hry“ si zahráli zábavnou hru „Plácni mouchu“ a v centru 
„Domácnost“ si připravili chutnou ovocnou motýlí svačinku. Zajímavé bylo 
také „Digi“ centrum s programováním robotické včelky Bee Bot. V 
„Pokusech a objevech“ děti pozorovaly kouzelnou rostoucí housenku, ve 
„Vodě a písku“ zachraňovaly mravenečky stavbou kamenného mostu a v 
„Kostkách“ stavěly hmyzí hotel. Z „Hudby“ se po celé odpoledne ozývaly 
jemné tóny citerky, na kterou si děti i dospělí s radostí zahráli. 

Největší úspěch mělo centrum „Dramatika“, kde dědečci, babičky či tetičky 
prokázali svou kreativitu a namalovali dětem na obličej krásné berušky, 
včelky, motýlky, hady či pavouky. Děti se tak během chvilky proměnily a 
rázem zapadly do pestré hmyzí říše. 

Přestože je tato akce určena především babičkám a dědečkům, letos se 
zapojily také tety a jiní rodinní příslušníci, kteří prarodiče ochotně zastoupili. 
Jsme rádi, že si díky tomu mohly společné odpoledne užít všechny děti. 
Zároveň však věříme, že pokud je to možné, právě prarodiče si tuto 
příležitost nenechají příště ujít, protože především jim je toto setkání 
věnováno. 

Celé odpoledne bylo plné radosti, smíchu a příjemné atmosféry. Děkujeme 
všem za účast, ochotu a čas, který dětem věnovali. Už teď se těšíme zase 
za rok. 

       Kristýna Románková, učitelka MŠ 
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Zdravověda s doktorem Ráďou  

Dne 22. dubna 2026 zavítal do naší mateřské školy lektor Radim Dunaj, 
který si pro děti připravil zábavný a poučný program zaměřený na 
zdravovědu.  

Program začal veselou rozcvičkou, při které si děti protáhly tělo a naladily 
se na společné aktivity. Následně se hravou formou seznamovaly s lidským 
tělem. Povídaly si o jednotlivých částech těla i orgánech a společně 
objevovaly, k čemu v našem těle slouží a proč jsou pro nás důležité.  

Velký zájem vzbudila také praktická část programu. Děti si mohly 
vyzkoušet, jak se postarat o zraněného kamaráda, jak správně ošetřit 
bolavý prst nebo použít náplast. Vše probíhalo srozumitelnou a zábavnou 
formou, díky které se děti nejen pobavily, ale zároveň získaly nové a 
užitečné zkušenosti.  

Na závěr si holky i kluci poměřili své síly při přetahování lanem. Kdo 
nakonec zvítězil, nebylo vůbec důležité. Největší výhrou byla dobrá nálada, 
radost z pohybu a společně strávený čas. 

        Zuzana Tomášková, učitelka MŠ 
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Včelí týden u Mravenečků 

Poslední dubnový týden jsme se učili o životě a poslání včel v přírodě. Děti 
se hravou formou dozvěděly, jak včely žijí, co všechno musí během dne 
zvládnout a proč jsou pro lidi i rostliny tak důležité. 

Společně jsme si prohlíželi obrázky úlu, povídali si o včelí královně, 
dělnicích i trubcích a ochutnali jsme také pravý med. Děti si vyzkoušely 
různé tematické hry a aktivity a naučily se novou písničku o pilných 
včeličkách. 

Velkým zážitkem bylo seznámení s prací včelaře. Děti si mohly prohlédnout 
včelí úl, vyzkoušet některé včelařské pomůcky a nástroje, například, rámek 
s pláství medu i mezistěnu, ochranný klobouk či kuřák. Náš kamarád Maxík 
domluvil návštěvu u místního včelaře pana Petra Boka, který nám poutavě 
vyprávěl o životě včel a ukázal, jak se o včelstva stará. Moc panu Bokovi 
děkujeme a přejeme, ať se mu včelky nerojí. 

  Lenka Mičulková, učitelka MŠ 
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 SPOLKOVÉ AKTIVITY 
 

Jarní vycházka 26. dubna 

V neděli 26. dubna 2026 jsme se v odpoledních hodinách sešli na 
společnou Jarní vycházku, která již tradičně zahajuje turistickou sezónu.  
Po přivítání všech 27 malých i velkých turistů před restaurací U Bříz jsme 
se mohli vydat na společnou nenáročnou procházku přes Malý les, dále 
pak ke Stříbrné skále a okolo Jesenického rybníka k ohništi na 
Mankovských lukách o celkové délce cca 7 km. Na závěr společné 
procházky nás čekalo společné opékání špekáčků u ohniště s ostatními 
účastníky Jarní vycházky.   Děkujeme všem zúčastněným za klidnou a 
pohodovou atmosféru v průběhu této oblíbené akce a těšíme se na setkání 
s vámi při našich dalších společných aktivitách.      

                                             Za TJ Sokol Bernartice nad Odrou Lukáš Kutěj 
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ZÁJEZD - Zámecká medárna a naučná stezka Šilheřovice                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJ Sokol Bernartice nad Odrou, oddíl Turistiky, vás zve v sobotu 5. září 
2026 na zájezd do obce Šilheřovice (na Opavsku). V této obci navštívíme 
Zámeckou medárnu - Medoo, která se nachází v areálu zámeckého parku. 
Zde se můžeme drobně posilnit před procházkou po naučné stezce 
Šilheřovice o celkové délce 10 km, která nás provede jižním okolím obce 
kolem několika pozůstalých objektů československého opevnění, krásnou 
přírodou a zámeckým parkem zámku Šilheřovice. Následovat bude volný 
program při kterém bychom doporučili návštěvu podniku Grill Bar. Zde si 
můžete vychutnat místní specialitu v podobě uzené makrely, samozřejmě 
jsou v nabídce i jiné produkty nejen z grilu. Popřípadě je možné navštívit 
oblíbenou restauraci Lovecký zámeček, která se nachází přímo v areálu 
zámeckého parku. 

Odjez od parkoviště u restaurace U Bříz v 8.00 hodin, předpokládaný 
návrat do 19.00 hodin. 

Prosíme zájemce, aby se hlásili do 27.8.2026 na email: 
kutej80@gmail.com , popř. na tel: 724 494 821. 

Cena zájezdu za osobu 250,-Kč.  

Kapacita je omezena, všichni jste srdečně zváni.  

 

mailto:kutej80@gmail.com
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Tělovýchovná jednota Sokol Bernartice nad Odrou ve spolupráci s 
Obecním úřadem v Bernarticích nad Odrou, ZŠ a ostatními místními spolky 
(hasiči, myslivci, zahrádkáři) vás zve v sobotu 6. června 2026 na DĚTSKÝ 
DEN, který se uskuteční v areálu u Odry. 

Začátek ve 14.00 hodin 

       Srdečně všechny zve Za TJ Sokol Dušan Glogar 
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DIVADELNÍ ÚSPĚCHY BERNACKÝCH OCHOTNÍKŮ 

 

Spolek BODLÁK a jeho dětská sekce BODLÁČEK skvěle reprezentovali 
jméno naší obce   a uspěli na divadelních přehlídkách konaných letos na 
jaře. 

 

BODLÁČEK soutěžil v Novém Jičíně a v Ostravě 
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Ve dnech 20. - 21.3. se v Novém Jičíně uskutečnila přehlídka dětských 
divadel OPONA 2026. Jednalo se o dvoudenní festival, který po více než 
15 letech vrátil do Nového Jičína tradici dětského divadla. Opona 2026 
propojila mladé divadelníky z celého Moravskoslezského kraje a my jsme 
si nemohli tuto příležitost nechat ujít. 

Na přehlídce jsme strávili s dětmi celé dva dny a opravdu jsme si to užili na 
maximum. Viděli jsme téměř všechna dětská představení, zúčastnili jsme 
se workshopů s lektory a samozřejmě jsme v rámci přehlídky vystoupili s 
naší pohádkou Princezna ze mlejna. Ovšem největším zážitkem byl pro děti 
společný nocleh ve Středisku volného času Fokus, kde jsme se mačkali ve 
spacácích jako sardinky, ale nikomu to nevadilo. Hlavně, že byla legrace 

      . Soutěžní přehlídka byla pro nás první zkušeností a o to více nás 

potěšilo hodnocení diváků a odborné poroty. Za představení Princezna ze 
mlejna jsme získali tři ocenění: 

1. Diváckou cenu za nejlépe hodnocené představení publikem  

2. Ocenění odborné poroty za individuální herecký výkon pro Honzu 

Grulicha a Aničku Gavlasovou za role knížete a Žána 

3. Doporučení odborné poroty na postup do krajské přehlídky 

Ostravská lokálka  
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Dne 10.4. 2026 jsme měli tu čest zahájit regionální přehlídku Ostravská 
lokálka, na kterou jsme postoupili s pohádkou Princezna ze mlejna z 
oblastního kola v Novém Jičíně.  

I když jsme na této přehlídce nezískali zvláštní ceny, byla to pro nás cenná 
zkušenost a odnesli jsme si opět velmi pozitivní a krásné reference od 
diváků.  

A je-li spokojený divák, je to pro nás to nejcennější       
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A protože ten čas 
neúprosně letí a děti rostou, 
letošní pohádka byla 
poslední pro naše dva 
nejstarší "Bodláčky", kteří s 
námi vystupují od začátku a 
strávili s námi celých 9 let. 
Honza i Kristýnka si získali 
diváky již od prvních rolí a 
věříme, že pro mnohé z vás 
(i z nás) jsou jejich výkony 
nezapomenutelné. Přejeme 
jim, ať se jim daří v jejich 
dalších životních etapách a 
těšíme se, až se s nimi 
setkáme zase někdy na 
jevišti, třeba už v Bodláku 

  

A nyní už připravujeme 
nové představení, které 
začneme trénovat na 
podzim. Premiéru nového 
divadla bychom měli uvést 
na začátku roku 2027 a 
tentokrát napovíme, že se 

nebude jednat o pohádku, ale pokusíme se převést na divadelní prkna 
známý dětský film.  

A moc se těšíme, že naši “divadelní rodinu” posílí nové děti, a tudíž nové 
talenty.  

Za Bodláček Jana Maralíková 

BODLÁK vystupoval v Němčicích nad Hanou 

Začátkem května jsme se s muzikálovou komedií Adéla ještě nevečeřela 
zúčastnili 40. výroční soutěžní přehlídky Hanácký divadelní máj 2026 v 
Němčicích nad Hanou. Představení jsme odehráli před plným sálem 
tamního divadla. Svoji spokojenost nám dali diváci najevo nejenom 
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závěrečným potleskem ve stoje, ale také svým hodnocením.  Dle slov 
odborných hodnotitelů je inscenace velmi povedená, pečlivě připravená a 
se spoustou výrazných hereckých výkonů. Hodnotitelé (dříve odborná 
porota dnes lektorský sbor) nám také předali řadu inspirativních připomínek 
a námětů, jak celé představení ještě dále vylepšit.  

Závěrem ocenili energii celé inscenace, její nápad a diváckou přitažlivost. 
Označení našeho představení za jeden z vrcholů přehlídky, kde proběhlo 
celkem 16 představení, nás pak všechny doslova nadchnulo.  

Na závěrečném hodnocení přehlídky nám byla udělena tato ocenění:  

1. Cena diváka za nejlépe hodnocené představení 

2. Čestné uznání spolku Bodlák za inscenaci Adéla ještě nevečeřela 

3. Zvláštní cena starosty města za představení Adéla ještě nevečeřela 

4. Cena Tomáši Horutovi za roli komisaře Ledviny  

5. Cena Janě Maralíkové za roli Květušky  

6. Cena Barboře Knápkové za roli Adély  

7. Čestné uznání Tomáši Papákovi za roli Cartera  

Celý spolek byl s inscenací Adéla ještě nevečeřela doporučen k účasti na 
celostátní přehlídce Krakonošův divadelní podzim 2026 ve Vysokém nad 
Jizerou.   
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BODLÁK na náměstí v Němčicích nad Hanou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ze soutěžního představení Adéla ještě nevečeřela v Němčicích nad Hanou 

 

Za BODLÁK Zdeněk Klos 
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Stavění a kácení MÁJE 
 

Ve čtvrtek 30. 4. 2026 jsme od 18:00 hodin u obecního úřadu stavěli 
„májku“. Počasí nám přálo a sešlo se nás opravdu dost, abychom 
každoroční akci dodrželi, „májku“ zdárně postavili a bečku s chutí vypili. 
Děkujeme všem, kteří přišli a pomohli, ale také děkujeme přihlížejícím, bez 
jejichž povzbuzování by to bylo určitě obtížnější. 
Zároveň bychom chtěli všechny pozvat na tradiční kácení „májky“, které se 
uskuteční v pátek 29. května 2026 od 18:00 hodin před obecním úřadem. 
Budou připravena tradiční uzená žebra a o ostatní občerstvení bude jako 
vždy postaráno. Přichystána bude tombola a jednou z cen bude pokácená 
„májka“. Přijďte se dobře pobavit. 

            Těší se HASIČI 
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     HISTORIE 
 

Jak šel čas – opravy v kostele 

O historii našeho kostela jsem podrobně psala ve Zpravodajích v roce 
2020. V současné době tam probíhá celková výměna elektroinstalace, a 
tak pro připomenutí uvedu údaje, týkající se elektrifikace, malování a 
oprav dlažby kostela v minulosti.  

 

Dlažba 

Při stavbě našeho kostela Navštívení Panny Marie v roce 1837 byla 
položena dlažba z kamenných pískovcových ploten velkých rozměrů.  

Na jaře roku 1878 byla jen v kněžišti položena nová dlažba ze slezského 
mramoru, ještě za působení kněze P. Aloise Habela, rodáka z Opavy. 

Roku 1895 byla do kostela pořízena nová dlažba ze slezského mramoru za 
350 zlatých, dovezená z Horní Lipové. Práce provedl kamenický mistr 
Ignác Wolf. Původní pískovcová dlažba byla již velmi sešlapaná. Letopočet 
1895 na dlažbě před stupněm k oltáři je vyznačen dodnes.   

Roku 1906 byly v kostele na zimu položeny dřevěné podlážky, které 
zhotovil stolař Albín Kunetka č. 105. Náklady činily 200 korun a byly 
hrazeny z úroků peněz uložených v záložně v Bernarticích, které byly 
vyzvednuty z „kassy tajné na rozličné opravy“ v kostele. V „kasse tajné“ 
bylo celkem 1.700 korun.  

V roce 1932 byla posunuta mřížka o 70 cm kupředu a místo vydlážděno. 
Cement a dlaždičky daroval Karel Dresler č. 9. 

V roce 1964 byla položena nová dlažba v sakristii. 

Roku 1971 byla vyměněna dlažba mezi lavicemi a zdmi po obou stranách 
kostela. Dosavadní dlažba byla cihlová nebo z pískovce, který byl silně 
zvětralý. Nahrazena byla dlažbou keramickou. Pod lavicemi zůstala cihlová 
dlažba, což se ukázalo při současných opravách v kostele, kdy byly lavice 
odsunuty.  

Po zrušení původního oltáře zůstal jen svatostánek, který byl v roce 1974 
upraven a v kněžišti položena mramorová podlaha.  
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V roce 2001 byla vyměněna část podlahy na kůru. Zhotovil Václav Staněk 
č. 115 zdarma. 

Po malování v roce 2003 byla dlažba v kostele vybroušena. Práce stály 
10.000 korun.  

Malování 

V roce 1889 byl kostel vymalován Ferdinandem Kohligem, malířem pokojů 
z Nového Jičína za 450 zlatých, které poskytli dobrodinci.  Stavbu lešení, 
škrábání zdí a omítky obstarala obec. Zároveň byla provedena oprava a 
bílení venkovní omítky. Tu provedl Alois Lukavský za 300 zlatých, ale 
špatně. Kostel musel být v roce 1890 znovu obílen. Povšimněme si, že 
původní kostel měl venkovní omítku bílou.  

V roce 1907 byl kostel uvnitř znovu vymalován, což opět provedl Ferdinand 
Kohlig, malíř z Nového Jičína za 450 korun. Kromě toho natřel oba oltáře a 
kazatelnu.   

V roce 1928 se od poloviny dubna do konce července opravoval celý kostel 
uvnitř. Kromě malování byly vyčištěny všechny obrazy a oltáře, kazatelna 
a křtitelnice znovu natřeny a pozlaceny, obnoveny i malby na klenbě pod 
kopulí. Malířské a pozlacovací práce, včetně malby klenby prováděl Josef 
Petrák z Valašského Meziříčí. Obrazy čtyř evangelistů pod kopulí provedl 
akademický malíř, absolvent umělecko-průmyslové školy v Praze a 
malířské školy v Mnichově Adolf Heller. Práce stály celkem 37.000 korun a 
farnost tento velký náklad splácela až do roku 1933. 

              lustr z roku 1928 
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Rok 1942 - napravo od hlavních dveří kostela dány nové cementové 
dlaždice za 22 říšských marek. 

Rok 1956 malování sakristie. 

V roce 1958 byl v kostele natřen vnitřní sokl. 

Od 31. května do 4. června 1971 se v kostele opravovaly omítky po 
rekonstrukci elektřiny. Zmizely ornamenty a kostel pozbyl svou historickou 
podobu. Nové omítky byly porézní, aby propouštěly vlhkost a zdi zůstaly 
suché. Jednalo se o antikondenzační a difusní omítky podle receptury Ing. 
Jaroslava Lebedy z Opavy. Jako materiál bylo použito vápno, granulovaná 
žofínská struska a expandovaný perlit. Do této směsi se přidaly 
vodoodpudivé chemikálie, které vyrobil Okresní stavební podnik v Opavě. 
Práce se prováděly brigádnicky našimi občany, bylo odpracováno 783 
hodin. Hradil se jen materiál, který stál 6.200 korun. Takto se podařilo 
ušetřit více jak 20.000 korun, ze kterých byla uhrazena výměna dlažby po 
stranách kostela.  

Malování kostela pak proběhlo v roce 1972. Před Velikonocemi bylo 
postaveno lešení a po svátcích začali pracovat malíři. Cena za malování 
byla 21.200 korun, stavba lešení 6.000 korun a malíři dostali nocleh a 
částečně stravu. Byly odstraněny boční oltáře a upravena podlaha a 
pořízen nový obětní stůl, který vyrobil Karel Bok č. 86.  Podlahu po 
odstranění bočních oltářů upravili místní zedníci. Od té doby sloužil kněz 
mše čelem k lidem. 

             oprava omítek, na stěnách je vidět stará malba, rok 1971 
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malování kostela rok 1972 

 

V roce proběhly 2003 velké opravy interiéru kostela. Po 31 letech byl kostel 
vymalován, kabely pro reproduktory byly vloženy do zdí a opraveny omítky. 
Vymalování provedl Václav David z Lukavce pomocí elektrické montážní 
plošiny ve dnech 15. až 22. října 2003. Náklady za malování činily 94.437 
korun, z toho občané přispěli ve sbírce, která vynesla 54.000 korun.  Bylo 
pořízeno nové osvětlení křížové cesty, vybroušena dlažba, opraveno 
čalounění a lavice a vyčištěny obrazy. 
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V roce 2004 byla vymalovaná sakristie. 

 

Elektrifikace  

V kostele se svítilo svícemi až do roku 1928.  

V roce 1869 byl pořízen veliký krásný lustr na 24 svíček. Věnovali jej 
mládenci ze skelné huti v Krásně u Valašského Meziříčí, kteří uspořádali 
sbírku. Při slavnostních mších bylo v kostele rozžato až 90 svíček.  

Elektrika se do kostela a zároveň do fary zaváděla v letech 1927 až 1928. 
Náklady ve výši 9.000 korun hradila obec. Práce provedl elektrotechnik 
Karel Pavlík z Nového Jičína. Poprvé byl kostel osvětlen elektrickými 
žárovkami o Velikonocích o slavnosti Vzkříšení Páně 7. dubna 1928.  

Byl pořízen nový hlavní elektrický lustr a šest korouhví, vše bylo vyrobeno 
z bronzu. Darovali dobrodinci: lustr za 3.500 korun byl zakoupen v Praze a 
uhradili jej Josef a Albína Klosovi č. 59, šest korouhví za 6.000 korun bylo 
pořízeno z dalších darů farníků. Síť elektrického vedení byla umístěna na 
klenbě kostela, včetně hlavního větráku s elektrickým pohonem. Větrák byl 
v nejvyšším bodě klenby nad kruhovým otvorem a byl opatřen plechovým 
komínem na půdě kostela. Do sakristie byla také umístěna elektrická 
ventilace, hlavně pro vypouštění kouře.  
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V roce 1942 byl k varhanám přidán elektromotor od firmy Rieger na 
natahování měchů za 597 říšských marek. Práce provedl elektromechanik 
Vl. Květoň z Nového Jičína za 202 říšských marek.  

V roce 1957 byly v kněžišti kostela opraveny shnilé elektrické rozvody 
v délce 15 m.  

V roce 1970 došlo k velké výměně elektroinstalace v celém kostele. Práce 
probíhaly od 16.března do 15.května 1970. Bylo pořízeno osm kusů 
elektrických akumulačních kamen 5 KW a začaly se připravovat zvony pro 
elektrické zvonění. Celkové náklady: elektroinstalace 60.000 korun, 
akumulační kamna 30.000 korun, elektrické zvonění 32.000 korun. 
Odborné práce prováděl podnik Agroma Nový Jičín. Velké dílo však 
vykonali občané, kteří pomáhali pracemi i finančními dary. Při 
řemeslnických pracích i úklidu kostela bylo odpracováno 1966 hodin 
zdarma.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

oprava elektriky rok 1970 

 

V listopadu 1971 bylo spuštěno elektrické zvonění zvonů ve věži kostela. 
Náklady 31.910 korun. Práci provedla firma ze Vsetína.  

V roce 1973 byl do kostela zakoupen nový hlavní lustr za 12.000 korun.  

Roku 2003 bylo pořízeno nové osvětlení křížové cesty za 4.500 korun.  

V roce 2014 byl zakoupen nový hlavní lustr. 

Na jaře 2026 celková rekonstrukce elektroinstalace. 
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              10.4.2026 naši hasiči připravují kostel na opravu elektriky 

 

 

    oprava elektriky duben 2026 
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Po dobu oprav v kostele se mše svaté slouží na faře 

 

Informace čerpány z farní kroniky a kroniky obce Bernartice nad Odrou 

Foto: archív obce Bernartice nad Odrou, Dana Haitlová, Ilona Stavinohová 

 

Zapsala: Ilona Stavinohová, kronikářka obce 

 

     RŮZNÉ 

Poškozené lavičky 

V naší obci je umístěno několik laviček k posezení a odpočinku. Některé 
lavičky pořídila obec a některé místní občané. Je zarážející, a velmi nás 
mrzí, že tyto lavičky někdo úmyslně ničí. Budeme rádi za jakoukoli 
informaci, která by pomohla dopadnout pachatele. 

Tomáš Horut, starosta  
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Kontaktní informace 
 

Obecní úřad 
Web: www.bernarticenadodrou.cz 
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 
Číslo účtu: 23325801/0100 
 

Daniela Horutová, správní pracovnice 
Tel.: +420 556 708 522, +420 602 630 764 
E-mail: obec@bernarticenadodrou.cz 
 

Ing. Michaela Kunetková, účetní a správce rozpočtu 
Tel.: +420 556 715 216 
E-mail: ucetni@bernarticenadodrou.cz 
 

Jana Kelnarová, správce kulturního domu 
Tel.: +420 732 729 595 
 

Pavel David, údržba 
Tel.: +420 731 452 946 
 

Vojtěch Knop, údržba 
Tel.:  +420 728 260 543 
 

Pošta + pokladna a podatelna obecního úřadu 
Věra Košťálová, správní pracovnice a pracovnice přepážky 
Tel.: +420 556 715 217 
E-mail:  obec-posta@bernarticenadodrou.cz 
 

Starosta 
Tomáš Horut 
Tel.: +420 556 715 215, +420 732 954 331 
E-mail: starosta@bernarticenadodrou.cz  
 

Místostarosta 
Michal Prašivka 
Tel.: +420 732 575 361 
E-mail: michal.prasivka@tznj.cz 

http://www.bernarticenadodrou.cz/
mailto:obec@bernarticenadodrou.cz
mailto:ucetni#@bernarticenadodrou.cz
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